

## SAJTÓKÖZLEMÉNY

**A Perfekt Motorfelújítás telephelyfejlesztést hajtott végre Vértesszőlősön.**

2014.06.06.

**A Perfekt Motorfelújítás Kft. több mint 73 millió forint vissza nem térítendő támogatást nyert a „Telephelyfejlesztés” című pályázaton az Új Széchenyi Terv keretében. A több mint 146 millió forint összköltségvetésű beruházás 2013. június 11. napon kezdődött és 2014.06.06. napon befejeződött.**

A Perfekt Motorfelújítás Kft. 2000. február 1. óta végzi tevékenységét, tulajdonosi körét magánszemélyek alkotják. A Vállalkozás Filozófiája szerint nem egyszerű javítást végez a motoron, nem csupán újra, ideig-óráig működőképpé teszi azt – eredeti, vagy az elérhető legjobb, gyári minőségű alkatrészek beszerelésével, tapasztalatuk hozzáadásával eredeti, gyári értékekkel rendelkező, azonosan teljesítő motort adnak át ügyfeleiknek. A gazdálkodás és a magas szolgáltatási színvonal eredményeként sikerült egy stabil, megbízható kisvállalkozást felépíteni, mely hosszútávon üzemeltethető. A Perfekt Motorfelújítás Kft. a piaci pozíciójának további növelése érdekében és a vevői körének elvárásaihoz igazodva folyamatosan modernizálja eszközparkját, mely hatására szükségessé vált telephelyének fejlesztése is.

A Perfekt Motorfelújítás Kft. 2011. évben 80 %-os tulajdont szerzett a Vértesszőlősön található 6000 nm-es iroda, udvar, műhely megnevezésű gazdasági ingatlanon, majd 2012. évben sikerült megvásárolnia a terület fennmaradó 20 %-os tulajdon jogát is. A megvásárolt területen jelenleg nem folyik termelés. Az új telephelyen műszaki vizsgaállomást és diagnosztikai központot alakított ki a Vállalkozás. A jelenlegi telephelyen is végeztek műszaki vizsgáztatást és diagnosztikát, de nem volt lehetőség azok nagyszámú elvégzésére. Az új telephelyen beüzemelésre kerültek új modern diagnosztikai berendezések és műszaki vizsgáztatáshoz szükséges berendezések. Az új műhely kialakításával a jelenlegi bérleményként használt telephelyen változatlan feltételek mellett folyik tovább a termelés.

A Vállalkozás 2014.06.06 napon Vértesszőlősön befejezte új termelőcsarnokának kivitelezési munkáit.

A szükséges működési engedélyek beszerzését követően azonnal megkezdődött a termelés az új csarnokban.

További információ a [www.perfektmotor.hu](http://www.perfektmotor.hu) oldalon kapható!

**Perfekt Motorfelújítás Kft.**

Cím: 2890 Tata, Szomódi u. 2046 Hrsz.

E-mail: [info@perfektmotor.hu](mailto:info@perfektmotor.hu)

Honlap: [www.perfektmotor.hu](http://www.perfektmotor.hu)

[www.ujszechenyiterv.gov.hu](http://www.ujszechenyiterv.gov.hu)



A projektek az Európai Unió támogatásával valósulnak meg.

